

OBAVIJEST O PROMJENI U UREDNIŠTVU
GODIŠNJAKA *COLLOQUIA MARULIANA*
I ZAHVALA MIRKU TOMASOVIĆU

Svojim pismom od 12. svibnja 2008. akademik Mirko Tomasović obavijestio je Upravni odbor Književnoga kruga Split da iz objektivnih razloga više ne može biti članom uredništva *Colloquia Maruliana*. Ujedno je izrazio zahvalnost Književnom krugu na dosadašnjoj uzornoj suradnji i potpori. Na svojoj sjednici održanoj 16. prosinca 2008. Upravni je odbor Književnoga kruga Split sa žaljenjem, ali i s prijateljskim razumijevanjem, prihvatio tu ostavku.

Prema odluci Upravnog odbora novo uredništvo *Colloquia Maruliana* čine: dr. Neven Jovanović, mr. Branko Jozić i mr. Bratislav Lučin.

Na spomenutoj sjednici Upravnog odbora odlučeno je da se akademiku Tomasoviću uputiti pismo zahvale, što je i učinjeno 16. ožujka 2009. Riječi te zahvale smatramo potrebnim ponoviti i na ovom mjestu:

»U ime Upravnog odbora i čitava Književnoga kruga, dakako i u svoje osobno, izričemo Vam, štovani g. Tomasoviću, osobitu zahvalnost i priznanje zbog dugogodišnje suradnje u godišnjaku *Colloquia Maruliana*, kojemu ste bili jedan od pokretača i suurednik od prvoga sveska. Uvelike je Vaša zasluga što je godišnjak stekao vrsne suradnike, među kojima mnoge iz inozemstva, što je ponukao na suradnju najuglednije stručnjake ali i otvorio vrata mladim autorima, što je uspostavljena visoka razina priloga i što je postignut primjeren odjek u domaćim i inozmenim stručnim krugovima. No danasve, svojom redovitom suradnjom obogatili ste dosad objavljene sveske *Colloquia Maruliana* desetcima vlastitih vrijednih studija, prikaza, kroničarskih i inih zapisa o Maruliću i zbog Marulića. Na svemu tome – kao i na sveukupnoj suradnji s Književnim krugom i *Marulianumom* – srdačno Vam i prijateljski zahvaljujemo.

Uvjereni u nastavak naše višedesetljetne i mnogovrsne, uvijek plodonosne i prijateljske suradnje, šaljemo Vam srdačne pozdrave i najbolje želje.

S izrazima osobita štovanja,

akademik Nenad Cambi,
predsjednik Književnoga kruga Split

mr. Bratislav Lučin,
voditelj *Marulianuma*«